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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 06/10/2004

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ) - Análise dos resultados das eleições

municipais. Defesa de ações do Governo Federal para garantia da segurança

pública no Estado do Rio de Janeiro.

JACKSON BARRETO (PTB, SE) - Avaliação dos resultados das eleições

municipais no Estado de Sergipe. Desempenho do Partido Trabalhista Brasileiro no

pleito eleitoral de 2004.

SEBASTIÃO MADEIRA (PSDB, MA) - Ameaças de morte recebidas pelo

Prefeito eleito Primo, do Município de Buriticupu, Estado do Maranhão.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR) - Homenagem à memória do artista plástico

e pintor paranaense, Theodoro De Bona, ao ensejo do centenário de seu

nascimento.

LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ) - Consolidação do PMDB como maior

partido político durante as eleições municipais no Estado do Rio de Janeiro.

ALMIR MOURA (Bloco/PL, RJ) - Desistência, pelo Deputado Moreira Franco,

do certame eleitoral para a Prefeitura de Niterói, Estado do Rio de Janeiro.

Desempenho do Partido Liberal nas eleições municipais do Estado. Elogio à

campanha do Senador Marcelo Crivella para a Prefeitura do Rio de Janeiro.

NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Conveniência da revisão a menor da meta

de superávit primário do Governo Federal para incremento de investimentos
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públicos, com eventual reavaliação da pretendida implementação de parcerias

público-privadas.

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ) - Saudação a candidatos do Partido da Frente

Liberal eleitos para Prefeituras Municipais no Estado do Rio de Janeiro.

GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Solidariedade ao candidato a Prefeito

Municipal de Teixeira de Freitas, no Estado da Bahia, João Bosco, vítima de

seqüestro e espancamento. Triplicação do número de Prefeitos Municipais petistas

no Estado. Regozijo com a reeleição do Prefeito José Raimundo Fontes, do

Município de Vitória da Conquista.

JAMIL MURAD (PCdoB, SP) - Solicitação à Federação Nacional dos Bancos

de reabertura de negociações com representantes dos bancários em greve. Pedido

ao Presidente João Paulo Cunha e aos Líderes Partidários para realização de

gestões junto aos banqueiros, com vistas ao fim do movimento grevista.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC) - Legitimidade do movimento grevista dos

bancários por melhoria salarial. Alta margem de lucro das instituições bancárias no

País.

JORGE ALBERTO (PMDB, SE) - Prefeituras Municipais conquistadas pelo

PMDB no Estado de Sergipe. Dificuldades enfrentadas pela Justiça Eleitoral, pela

Polícia Federal e pelo Ministério Público na coibição de práticas irregulares durante

as eleições municipais, principalmente a compra de votos na boca-de-urna. Urgência

na aprovação da reforma do sistema político-eleitoral brasileiro.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Homenagem póstuma ao ex-Deputado

Estadual Raimundo Ferreira Ximenes Neto.

MAURÍCIO RABELO (Bloco/PL, TO) - Peso da carga tributária nacional.

Prejuízos decorrentes da grande área informal da economia brasileira. Elogio à

iniciativa do Governo Lula de estudo sobre criação de imposto único para pequenas

e microempresas, com vistas à sua regularização.
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CÉSAR BANDEIRA (PFL, MA) - Abuso de poder econômico por Prefeitos

Municipais candidatos à reeleição. Urgência na apreciação e votação, pela Casa, da

reforma política. Reexame do instituto da reeleição. Agradecimento ao Secretário de

Segurança Pública do Estado do Maranhão, Raimundo Cotrim, pela elucidação de

crimes ocorridos na região do Médio Mearim.

MARIÂNGELA DUARTE (PT, SP) - Postura exemplar da presença dos

Deputados Vicentinho e Maria do Carmo Lara em plenário, apesar de terem saído

derrotados em sua disputa por prefeitura municipal. Disposição da oradora para

votar as matérias constantes da pauta, embora em campanha para a disputa, em

segundo turno, das eleições municipais. Conclamação aos Deputados da Casa à

apreciação de matérias importantes constantes na pauta. Urgência na votação do

projeto de reforma política.

MARIA DO CARMO LARA (PT, MG) - Urgência na apreciação da proposta de

reforma política pela Casa, diante de inúmeros casos de abuso econômico nas

recentes eleições municipais. Agradecimento aos eleitores pelos votos recebidos no

recente pleito eleitoral. Desempenho positivo dos candidatos do Partido dos

Trabalhadores e da base aliada nas eleições municipais do Estado de Minas Gerais.

OLIVEIRA FILHO (Bloco/PL, PR) - Satisfação com o desempenho do Partido

Liberal nas recentes eleições municipais realizadas no Estado do Paraná.

DR. HELENO (PP, RJ) - Inauguração da Biblioteca Leonel de Moura Brizola

no Município de Duque de Caxias, Estado do Rio de Janeiro. Declarações do

Prefeito Zito na solenidade. Apresentação de projetos de lei sobre tratamento

gratuito de esclerose múltipla e regulamentação de cobrança de taxas de inscrição

para prestação de concursos públicos no âmbito da Administração Direta e Indireta.

SELMA SCHONS (PT, PR) - Congratulação ao povo brasileiro pela

participação nas eleições municipais. Urgente necessidade de reforma política.

Aplausos à implantação, pelo Governo petista, do Sistema Único de Assistência

Social.
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VICENTINHO (PT, SP) - Agradecimento ao eleitorado de São Bernardo do

Campo pelo apoio à candidatura do orador para Prefeito do Município. Balanço

positivo do desempenho do PT nas eleições municipais. Participação de autoridades

do Governo Federal na solução da greve dos bancários.

JORGE GOMES (PSB, PE) - Crise do setor de saúde pública do Estado de

Pernambuco.

MAURO PASSOS (PT, SC) - Conveniência da revisão a menor da meta de

superávit primário pelo Ministro da Fazenda, Antonio Palocci.

ENIO BACCI (PDT, RS) - Regozijo com a aprovação do projeto de lei de

autoria do orador sobre alteração das dimensões de caracteres de textos contratuais

em benefício dos consumidores brasileiros.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Abusiva edição de medidas provisórias

pelo Presidente da República. Necessidade de alteração da Medida Provisória nº

201, de 2004, sobre a revisão de benefícios previdenciários.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC) - Votação, pelo Senado Federal, do projeto de

lei sobre biossegurança. Apoio à utilização científica de células-tronco.

Contrariedade  à realização de pesquisas com células embrionárias.

PHILEMON RODRIGUES (PTB, PB) - Elogio ao Desembargador Antônio de

Pádua, Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Estado da Paraíba, pelo êxito

na condução do processo eleitoral.

MURILO ZAUITH (PFL, MS) - Urgente  liberação de recursos, pelo Governo

Federal, para custeio da safra 2004/2005.

CLÁUDIO MAGRÃO (PPS, SP) - Conveniência de intervenção do Governo

Federal nas negociações pelo fim da greve dos bancários. Denúncia de manipulação

dos eleitores pelos institutos de pesquisa. Congratulação a Prefeitos Municipais

eleitos no Estado de São Paulo.
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LUIZ COUTO (PT, PB) - Urgente necessidade de participação do Governo

Federal nas negociações para o fim do movimento grevista dos bancários.

Crescimento do roubo de cargas nas rodovias brasileiras. Empenho do Ministro do

Desenvolvimento Social e Combate à Fome, Patrus Ananias, na expansão do

Programa Bolsa-Família.

IVAN VALENTE (PT, SP) - Natureza viciosa da elevação da taxa básica de

juros e da meta de superávit primário do Governo Federal. Comprometimento da

melhoria dos níveis de renda e dos investimentos sociais e infra-estruturais no País.

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Balanço do desempenho do PT nas eleições

municipais do Estado do Pará. Irregularidades registradas no certame eleitoral dos

Municípios de Trairão e Porto de Moz.

ZÉ LIMA (PP, PA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) - Ocorrência de

irregularidades em eleições municipais do Estado do Pará. Necessidade de reforma

do sistema político. Urgente recuperação, pelo Ministério dos Transportes, da BR-

230 e da BR-422, entre os Municípios de Tucuruí e Novo Repartimento.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG) - Urgente necessidade de

aperfeiçoamento do sistema educacional brasileiro. Escalada dos acidentes

ocorridos com motociclistas nas cidades brasileiras. Combate à obesidade infanto-

juvenil no País. Liderança do Brasil nas exportações de carne bovina. Desestímulo à

atividade agropecuária  no norte de Minas Gerais provocado pela invasão

indiscriminada de propriedades rurais. Reeleição ao Prefeito Joaquim Magela, do

Município de Mar de Espanha, Estado de Minas Gerais.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Vitória expressiva do Partido dos

Trabalhadores nas eleições municipais no Estado da Bahia, com destaque à eleição

dos candidatos petistas às Prefeituras Municipais de Camaçari, Vitória da Conquista,

Lauro de Freitas e de cidades no Recôncavo Baiano.
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NILSON MOURÃO (PT, AC) - Regozijo com a expressiva vitória do Partido

dos Trabalhadores nas eleições municipais acreanas de 2004. Congratulações aos

Prefeitos eleitos no Estado do Acre.

LUCIANA GENRO (Sem Partido, RS) - Prevalecimento do poder econômico e

da manipulação publicitária nas campanhas eleitorais municipais dos grandes

partidos políticos. Empenho da oradora e de correligionários no reconhecimento

legal da existência do Partido Socialismo e Liberdade. Solidariedade ao movimento

grevista dos bancários. Defesa de correção do valor de bolsas de estudos mantidas

pela Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior — CAPES.

SARNEY FILHO (PV, MA) - Regozijo com o desempenho do Partido Verde

nas eleições municipais de 2004. Adesão do povo brasileiro ao discurso do PV.

JAIME MARTINS (Bloco/PL, MG) - Encaminhamento de indicação ao Poder

Executivo para criação de cursos superiores na Unidade de Ensino Descentralizada

no Centro Federal de Educação Tecnológica do Município de Divinópolis, Estado de

Minas Gerais. Precariedade da infra-estrutura de transporte no Brasil. Defesa de

reestruturação do setor ferroviário. Proposta de adoção de novo modelo

organizacional para o Ministério dos Transportes.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Manipulação eleitoreira de notícia

inverídica sobre extinção de direitos trabalhistas pelo Congresso Nacional. Utilização

abusiva por parte do Governo Federal e Governos Estaduais de publicidade

institucional durante as campanhas eleitorais municipais. Inidoneidade das

pesquisas de intenção de voto no País. Urgência na reforma do sistema político-

eleitoral brasileiro.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ) - Votos de sucesso ao Deputado Carlos

Rodrigues à frente da Presidência do Partido Liberal no Estado do Rio de Janeiro.

Regozijo com a decisão do Juiz João Batista Damasceno, da  7ª Vara Cível de Nova

Iguaçu, pela concessão de liminar proibitiva da cobrança de assinatura básica

mensal dos clientes da Baixada Fluminense pela Telemar.
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ANGELA GUADAGNIN (PT, SP) - Indicação da oradora para Relatora do

Projeto de Lei nº 3.884, de 2004, sobre consórcios públicos intermunicipais. Convite

aos Deputados para reunião destinada à discussão acerca do tema.

ÉRICO RIBEIRO (PP, RS) - Urgência na edição de medida provisória sobre a

regularização do plantio de soja transgênica.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.

BARBOSA NETO (PSB, GO) - Apoio à candidatura de Pedro Sahium para a

Prefeitura Municipal de Anápolis, Estado de Goiás.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Balanço da candidatura do orador à

Prefeitura Municipal de Feira de Santana, no Estado da Bahia. Agradecimento aos

eleitores pelos votos recebidos. Aplausos à Justiça Eleitoral de Feira de Santana.

JOSÉ ROCHA (PFL, BA) - Ilegalidade da detenção, pela Polícia Federal, do

Prefeito Geraldo Pereira Costa, do Município de Carinhanha, Estado da Bahia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Crescimento da participação política

do PT nos Municípios do Estado do Pará. Flagrantes de abuso do poder econômico

nas eleições realizadas nos Municípios de Trairão e de Porto de Moz. Apresentação

de proposições com vistas à coibição de fraudes eleitorais.

JOSÉ ROBERTO ARRUDA (PFL, DF) - Apoio à implementação, pelo

Governo do Distrito Federal, do Centro Integrado de Tecnologia da Informação.

Resultados das eleições municipais na região do Entorno de Brasília.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Encaminhamento de projeto de lei sobre

revogação de dispositivo do Estatuto do Desarmamento, referente ao referendo

popular. Apresentação de requerimento de informações ao Ministério do Meio
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Ambiente sobre a ampliação do parque Nacional de Brasília. Anúncio de

ajuizamento de representação criminal contra o Ministro da Justiça por omissão na

resposta ao requerimento de informações do orador a respeito de dados relativos a

ocorrências policiais no Brasil.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Acerto da estratégia utilizada pela aliança

PT/PSB de Paulo Afonso, Estado da Bahia, para derrota do candidato do PFL à

Prefeitura do Município.

ALMIR SÁ (Bloco/PL, RR) - Estatísticas sobre a precariedade da malha

rodoviária brasileira. Apelo ao Governo Federal para liberação de recursos

destinados à recuperação de rodovias.

AUGUSTO NARDES (PP, RS) - Importância do fortalecimento de pequenas e

microempresas para reversão da escalada do desemprego no País. Empenho da

Frente Parlamentar em Defesa da Micro e Pequena Empresa na aprovação de

legislação fiscal favorável ao setor. Defesa da destinação de verbas da Contribuição

de Intervenção no Domínio Econômico — CIDE para financiamento de programas

de infra-estrutura de transportes.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Reeleição do Prefeito José Cecilio Laerte Tetila,

do Município de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul.

HELENO SILVA (Bloco/PL, SE) - Reivindicação ao Ministério do

Desenvolvimento Agrário de maior celeridade no assentamento de trabalhadores

rurais na Região Nordeste.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) - Louvor à iniciativa do Governador do

Estado de Pernambuco, Jarbas Vasconcelos, de assinatura do Protocolo de

Construção do Estaleiro Naval no Porto de Suape.

ZELINDA NOVAES (PFL, BA) - Papel da imprensa e do Poder Legislativo.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Crescimento das exportações no setor

agropecuário, com reflexos no aumento significativo do saldo positivo da balança
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comercial brasileira. Resultados favoráveis obtidos pelo Governo Lula em fóruns

internacionais de comércio.

GUSTAVO FRUET (PMDB, PR) - Transcurso do centenário de criação da

primeira Igreja Presbiteriana Independente de Curitiba, Capital do Estado do Paraná.

Apresentação de proposições:

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, das

Emendas do Senado Federal ao Projeto de Lei de Conversão nº 43, de 2004,

(Medida Provisória nº 191, de 2004), que dá nova redação aos arts. 1º e 2º da Lei nº

8.010, de 1990, e acrescenta a alínea “f” ao inciso I do art. 2º da Lei nº 8.032, de

1990, que dispõem sobre importações de bens destinados à pesquisa científica e

tecnológica e isenção ou redução de impostos de importação.

Votação de requerimento de retirada da medida provisória da pauta.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ), MURILO ZAUITH (PFL, MS).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado JOSÉ

CARLOS ALELUIA (PFL, BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição do requerimento.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Pedido de verificação da

votação.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Deferimento do pedido de verificação.
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  EDSON DUARTE (PV, BA), CABO JÚLIO (PSC, MG), DANIEL

ALMEIDA (PCdoB, BA), ISAÍAS SILVESTRE (PSB, MG), HELENO SILVA (Bloco/PL,

SE), JULIO SEMEGHINI (PSDB, SP), RICARDO IZAR (PTB, SP), FRANCISCO

TURRA (PP, RS), PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM), ADELOR VIEIRA (PMDB,

SC), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LUIZ BASSUMA (PT, BA).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado B. SÁ

(PPS, PI).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CHICO ALENCAR (PT, RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados DR. HÉLIO (PDT, SP), ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JORGE ALBERTO (PMDB,

SE), NELSON PELLEGRINO (PT, BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados WLADIMIR COSTA
(PMDB, PA), COSTA FERREIRA (PSC, MA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da votação.

Declaração de prejudicialidade da matéria em face da inexistência de quorum
regimental.

Encerramento da Ordem do Dia.

Encerramento da sessão tendo em vista o esgotamento do tempo regimental.
Convocação de sessão extraordinária para hoje às 18h08min.

VI - ENCERRAMENTO


